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２学期スタート
いよいよ２学期のスタートです。どのように夏休みを過ごしていたでしょうか。自己課

題に向けて行動し、計画的に学習を進めることができたでしょうか。もうすぐ２学期とい
うところでの緊急事態宣言。コロナウイルスの急激な感染拡大のため、２学期のスタート
が通常とは違う形となってしまいました。残念ですが、健康と安全のためには皆で感染防
止に取り組み、この状況を乗り越えていかなくてはなりません。先の見えない不安もある
かもしれませんが、こんな状況だからこそ「一期一会」だと思います。今しなくてはなら
ないこと、今できることを精一杯取り組んでいきましょう。
さて、２学期は１年で最も長く、２年生にとっては、中学校生活が後半となる大切な時

期です。じっくりと腰をすえ、成長するチャンスを逃さないような心がまえで、チャンスを生かせる生活を
してほしいです。今年こそはと楽しみにしていた体育祭と職場体験は中止となってしまいましたが、何か学
年として違う形でできればと検討しています。どんなことも前向きに、友達と協力しながら全力で取り組み、
全力で楽しみ、人として大きく成長するきっかけにしてくれることを願っています。
学年職員一同、毎日の学校生活を大切にしながら、これまで以上に一人一人が成長していけるように支援

していきたいと思っています。各ご家庭におかれましても、子どもたちへの励ましと応援、賞賛をしていた
だけたらありがたいです。２学期もご理解とご協力をお願いいたします。

お知らせとお願い
○毎朝の健康観察を引き続きお願いします。必ず検温し、健康観察カードの記入と提出
をしてください。
○１学期の体育の成績を配布しました。通知表をファイルに入れ、ファイルごと再度持
ち帰ります。お手数ですが、体育の欄の横に確認のための保護者印をお願いします。
９月３日（金）までに学校に持たせてください。

職場体験学習について

職場体験学習では、例年、生徒が各事業所に出向いて体験活動を行っていました。今年度も１０月１２
日（火）１３日（水）に予定していましたが、新型コロナウイルスの影響はまだまだ油断できず、ここ数
週間においては、更に感染者の急激な増加が見られています。更なる感染拡大を防ぐため、例年同様の形
での実施を中止といたします。
子どもたちにとって大切な行事の一つですので、体験学習に代わるものが何かできないかと検討してい

るところです。実際の仕事を体験することはできなくなってしまいましたが、何らかの形で働くことの喜
びや苦労、人の役に立つために大切なこと、社会のマナーやモラルについて学べるようにしたいと考えて
います。何卒ご理解ください。

確認テスト日程変更

９月１日（水）に予定していた確認テストですが、緊急事態宣言により９月１０日までは４時間授業と
なっています。それに伴い、確認テストの日程が変更となります。また、夏休み前の学年だよりで志望校
判定があるとお知らせしましたが、今回はありません。申し訳ありません。３学期初めの確認テストで出
る予定です。よろしくお願いいたします。

○日時：９月１３日（月）１校時～５校時（⑥カット）
○教科：国語・数学・社会・理科・英語の５教科
○範囲：夏休み前に配布した範囲表通り

夏休みの頑張りや今までで身につけてきた力試しのテストとなります。頑張りましょう。また、テスト
結果で自分自身の現状を把握し、今後の学習につなげていきましょう。



時間割が変わります！
２学期から時間割が変更になります。各担任より連絡があるかと思います。間違えてしまうことのな

いようによく確認し、準備しましょう。

２学期を迎えるにあたって
２学期がスタートしました。準備ができているかチェックをしてみましょう。
□２学期の目標は決まっていますか？
□夏休みの課題は、丁寧に正確にしっかりと取り組み、期限を守って提出できましたか？
□確認テストに向けての学習はできましたか？
□１年生や１学期の学習内容は復習できていますか？
□学習用具はきちんとそろっていますか？
□歯科・眼科・耳鼻科の受診・治療は完了していますか？
□心も体も健康な状態が保てていますか？
□服装や頭髪などの身だしなみは大丈夫ですか？
□部活動では、部の中心となって活動する覚悟はできていますか？
いかがでしたか？よいスタートを切るためにも、もしまだできていないことがあったら、できるだけ早く

にできるように頑張りましょう。

新体制での部活動！君たちの時代です！
部活動では新体制がスタートし、２年生中心の活動となりました。夏休み後半は部活動が中止となってし

まいましたが、夏休み前半は、３年生が引退して頼る先輩がいない中で、戸惑ったり試行錯誤したりしつつ
も、自分たちが引っ張っていくのだと頑張ろうとする姿が各部活で見られていました。今後も後輩たちのお
手本になるような行動を心がけてほしいです。
いよいよというところで新人大会が中止となってしまい、本当に残念でなりません。これから先も、また

コロナの影響で、思うように練習ができないこともあるかもしれませんが、同じ目標に向かい、強く、たく
ましく、まとまりのあるチームとなるように、心を一つにして頑張ってほしいと思います。今までとは立場
が変わるので、当然立ち振る舞いも変わります。どんな姿を後輩たちに見せていかなければならないかをよ
く考え、覚悟を決めて取り組んでほしいです。ご家庭でも励ましと応援をよろしくお願いします。

８・９月の行事予定 【完全下校時刻・・・１８：００（１２日までは部活中止）】
日 曜 行 事 日 曜 行 事
３０ 月 ２学期始業式 表彰 ３１ 火 水曜授業①～④ 給食後放課
１ 水 火曜授業①～④ 給食後放課 自転車点検 １６ 木
２ 木 ①～④ 給食後放課 ＳＣ来校 １７ 金
３ 金 ①～④ 給食後放課 漢字検定 １８ 土
４ 土 １９ 日
５ 日 ２０ 月 敬老の日
６ 月 ①～④ 給食後放課 ２１ 火 短縮６校時 部活中止
７ 火 ③～⑥ 給食後放課 ２２ 水
８ 水 ③～⑥ 集金日 給食後放課 ２３ 木 秋分の日
９ 木 ③～⑥ 給食後放課 ２４ 金 月曜授業①～⑤ ⑥→金⑥

１０ 金 ③～⑥ 給食後放課 ２５ 土
１１ 土 ２６ 日
１２ 日 ２７ 月 金曜授業①～⑤ ⑥専門委員会
１３ 月 ５校時（⑥カット） 確認テスト ２８ 火

職員会議 部活中止
１４ 火 内科検診 ２９ 水
１５ 水 ３０ 木

※現段階での予定です。変更があることもご承知おきください。

さあ、いよいよ中学校生活も後半戦に突入です！１年後、あなたは、どうなっていたいですか？中学校卒
業時のあなたは、どうなっていますか？５年後のあなたは、何をしていますか？１０年後あなたは、どんな
生活をしているでしょう？一瞬一瞬の判断と行動の積み重ねがあなたの未来を決定します。「チャンス」
は向こうからやってくるのではありません。あなた自身があなたの判断と行動で掴みに取りに行くので
す。その掴んだチャンスは絶対に離してはいけません。言い方をかえれば、あなたの判断と行動であなた
の未来をどうにでも変えられるということです。あなたが想い描く道を堂々と進めるといいですね。


